
 انميكانيك:جسء انتمرين الأول 

  1Cm           0,4 m  :سهى انشسى S0,2   =τكشة خلال اصيُت يخسبوٌت قذسهب  نىثٍقت انًعطبة هً انخصىٌش انًخعبقب نحشكت ا
 

 .M7وصىلا انى انًىضع   M0يٍ انًىضع   فً انطىس الاول يبهى يسبس انكشة .1

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 .  M1 , M2 , M3 , M4عُذ انًىاضع  احسب سشعت انكشة .2

 
 
 
 
 
 

 : Δv2 , Δv3احسب حغٍش انسشعت  
 

 

 

 :   1Cm              2 m/sيثم انسشعبث انسببقت ببسخعًبل انسهى    .3

 
 

 .......                      ………           V1= ………         

      

          ……… ………      V2= ……….    

 

 

 

 .M2 ,M3يثم شعبع حغٍش انسشعت عُذ انًىضعٍٍ  .4

 
 
 
 

هم حىجذ قىة يطبقت عهى انكشة خلال هزا انطىس؟  .5
 …………………………………………………………………………………………………..........................................……عهم؟………

................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 ارا كبَج الإجببت بُعى يثم كٍفٍب هزِ انقىة؟ .6

يثم اشعت انسشعت  V=5,5 m/s    ٌصبح نهسشعت قًٍت ثببخت قذسهب(    M5  انًىضع انطىس انثبًَ ) عُذ وصىل انكشة انى .7
 M6 و M5عُذ انًىاضع 

 
 
 

 =M7  :                                ................................................................................    V7قًٍت انسشعت عُذ انًىضع     عٍٍ يٍ  انىثٍقت  .8

 عهم؟هم حىجذ قىة يؤثشة عهى انكشة فً هزا انطىس ؟ .9

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

….......................................................................................................................................................................………………………………………. 
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V1= .............................................................................. 

V2= .............................................................................. 

 

 عهى انرسم

     V3=……. 

     V4=……. 

 عهى انرسم

ΔV2= ........................................................................... 

ΔV3=............................................................................ 

ΔV2= ………                  ……… 

ΔV3=………                   ……… 

 عهى انرسم

V5= V6= ................                  .................. 
 عهى انرسم

V3=................................................................ 

V4=................................................................ 
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 انًىضح فً انشكم ارا عهًج اٌ قًٍت انسشعت عُذ انًىضع  )انطىس انثبنث(ًانًسبس انًُحُحىاصم انكشة حشكخهب حسب  .11

M9 ًه   V9=2 m/s 

 

 يثههب عهى انىثٍقت     :     V9=2 m/s                       ………..                       

  يثم بٍبٍَب حغٍش انسشعت عُذ انًىضعM8. 

 .يبهً قًٍخت انعذدٌت………………......................................................................................................................................................................... 

 ...............................................................................................…….…………………...................................…………………………………………. 

 .يثم كٍفٍب انقىة انُبشئت خلال هزا انطىس 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 :اسسى يخطط انسشعت فً انطىس الاول -00

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 بطريقتين . انمقطوعة في انطور الأول احسب انمسافة -
 :0انطشٌقت

d=…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………….  .. 

:9انطشٌقت                                                          
                                              d=………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………. 
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 أكمم انجدول انتاني:-1  :نثانيانتمرين ا

 انمحتمهة انشاردة تمثيم نويس انعمود انسطر انتوزيع الإنكتروني انعنصر

15P      

12
24

Mg      

9F      

 .…………………………………………………………….……………………. كهشوسهبٍبٌ؟ عهم.F و Mgهم انعُصشاٌ -2
.…………………….……………………………………… 

 هم ًٌكٍ أٌ ٌخحذ انًغُضٌىو يع انفهىس؟ عهم.-3
......................................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................................... 

 إرا كبٌ رنك يًكُب حذد صٍغت انجضئ انًخىقع و َىع انشابطت يع انخعهٍم.-4

......................................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................... 

N=22.5 *10يبهً كخهت ششٌط يٍ انًغُضٌىو ٌحخىي عهى عذد   -5
 يٍ انزساث؟    24

......................................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................................... 

  .Mgاحسب شحُت َىاة -6
......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................................... 

qp=1.6*10             َعطً:
-19

c            mp=mn=1.67*10
-27

Kg 

 انثبنث:انخًشٌٍ 
 ٌعطى حًثٍم جضٌئبث الأَىاع انكًٍٍبئٍت انخبنٍت:   
 )اجب عهى انجذول(فً انجذولحذد انشكم انهُذسً نكم جضئ.-0
  ........................................................................... 9و  0يب هى انخًثٍم انزي حى اعخًبدِ فً كم يٍ انشكهٍٍ:-9
 9و 0أعط حًثٍم كشاو نهجضٌئٍٍ:-3

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 4و3أعط حًثٍم نىٌس نهجضئ:-4

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 
  (1)……………..…………(3)…… ……………3و0 جهٍسبً نهجضئ:انشيضٌت نصٍغت ان أكخب-5
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